

ケーブルカー開業 90 周年記念特別企画

「90周年記念ケーブルカーヘッドマーク募集」について

京王グループの御岳登山鉄道株式会社(本社:東京都青梅市、社長:佐田貴宏)では、1935年1月1日のケーブルカー営業開始から2025年1月1日で開業90周年を迎えることができました。これを記念して、これまでの皆様のご支援、ご愛顧に感謝を込めて、様々な企画をご用意いたしましたが、この度「90周年記念ケーブルカーヘッドマーク募集」の詳細を決定いたしましたので、あらためてご案内をさせていただきます。

ぜひこの機会に皆さまのご応募、お越しをお待ちしております。

記

1. 募集期間

2025年8月1日(金)~8月31日(日)

2. 募集対象

年齢、ご応募点数等に特に制限はございません。お一人で複数作品のご応募も歓迎です。

3. 優秀作品の選考発表

ご応募いただいた作品のうち、優秀と認められる作品は選考の上、9月上旬を目途に当社ホームページで発表いたします。(選考作品は公式 SNS や駅構内等でもご紹介予定です。)選考作品は、期間限定でケーブルカーに装着して運行いたします。

※選考作品のヘッドマーク装着期間は2025年9月下旬~10月下旬(予定)

4. ご応募方法

上述の募集期間内に以下のツアー専用メールアドレス宛にメールに作品を添付し、 ご応募ください。

【送付先メールアドレス】mailinfo02@mitaketozan.co.jp(メールインフォ)

※迷惑メール対策等で、ドメイン指定受信を設定されている場合に、メールが正しく届かないことがございます。以下のドメインを受信できるよう設定をお願い申し上げます。 @mitaketozan.co.jp

【お送りいただくメール本文に記載いただく事項】

- ① イベント名 (ヘッドマーク公募)、②ご応募者のお名前、③②の方のフリガナ、
- ④メールアドレス(ご応募者が未成年の場合には保護者のメールアドレス)、⑤(ご応募者が未成年の場合)保護者のお名前、ご年齢、性別、⑥このイベントをお知りになった情報源、⑦発表の際に公開可能なお名前およびニックネーム、⑧デザインに込めた思い

【作品データ形式】

・以下のいずれかの形式でご応募をお願いいたします。

AI (ベクターデータ) 形式:推奨

PDF / JPEG / PNG 形式:可

・手描きのイラスト・ラフスケッチも可ですが、それをスマホ・スキャナ・デジカメ撮影 またはスキャンして、上述のいずれかのデータ形式にしてご応募願います。

【作品データの解像度】

- ・デジタルデータでご応募いただく場合は、解像度 150~300ppi 程度を目安にご準備 願います。
- ・解像度が著しく低い場合や、内容が判別しづらい場合には、審査の対象外となる可能性 がございます。

【作品データサイズ】

- ・データサイズは 15MB 以下でお願いいたします。
- ・15MB を超える場合は、ファイル転送サービス等の使用をご検討ください。 (別途ご案内可能です)

【ヘッドマークのサイズ・比率】

・掲出するヘッドマークは円形を基本とした形状です(直径約 500mm)

【デザインに関するご注意】

- ・ご応募者オリジナル作品に限り、第三者の著作権等を侵害する作品は不可とします。
- ・選考後、採用作品については当社にて AI データ化・印刷用に若干の調整を行う場合が あります。あらかじめご了承ください。

【参考イメージ】

武蔵号



御嶽号



5. ご注意事項等

- ・ご入力いただいたメールアドレス宛に、受付が正常に終了したことをお知らせする自動 送信メールをお送りいたします。
- ・迷惑メール対策等で、ドメイン指定受信を設定されている場合に、メールが正しく届か ないことがございます。

以下のドメインを受信できるよう設定をお願い申し上げます。

@mitaketozan.co.jp

- ・なお、お申込みメールを送付後すぐに「自動送信メール」を送付する仕組みとなっておりますが、メールが届かない場合、以下に記載するお問い合わせ先にご連絡をお願いいたします。返信に時間を要する場合もありますのでご了承ください。
- ・抽選、非抽選いずれの場合も、ご参加が確定した方にのみ、9月1日(月)以降に当選の ご連絡、ご案内を差し上げます。

6. 個人情報の取扱い

個人情報については、当イベントに関する事務以外の目的で使用することはございません。

詳細は以下当社ホームページをご参照ください。

(https://www.mitaketozan.co.jp/privacy.html)

- 7. ご応募いただいた作品の著作権・使用権について
- ・応募作品の著作権は応募者(撮影者)に帰属します。
- ・優秀作品に選定された作品は、以下の目的での使用を当社に許諾するものとします。 (展覧会での展示・パンフレット、作品集などの制作物への掲載
- ・本企画の広報活動(新聞・雑誌・テレビ・ホームページ、SNS など)での使用
- ・当社が営利目的で使用する場合は、事前に撮影者へ利用目的・条件(有償・無償)を説明 し、許諾を得た場合のみ行います。

応募要項に違反する場合、または優秀作品に選定後に公表や他コンテスト等への応募が 判明した場合は、選定を取り消すことがあります。

8. お問い合わせ先

御岳登山鉄道㈱ TEL0428-78-8121(9:00~17:00)